



В продажу поступили новые интернет-планшеты iRU в белом пластиковом корпусе с матовым рифлёным покрытием. Экран планшета имеет диагональ 10,1 дюйма (разрешение 1280×800 пикселей), выполнен на основе емкостной мультитач-панели, отличается широкими углами обзора.

Новинка выполнена на базе процессора Cortex A8 с рабочей частотой 1,2 ГГц, и работает под управлением операционной системы Android 4.0. Процессор устройства дополнен 1 ГБ (DDR3) оперативной памяти и 8 ГБ внутренней памяти для хранения данных. Благодаря карте памяти формата microSD возможно увеличить объем памяти до 32 ГБ для хранения мультимедийных файлов. Подключить планшет к телевизору или монитору можно с помощью разъема miniHDMI. С помощью модуля Wi-Fi и встроенного браузера можно с легкостью войти в интернет для общения с друзьями в социальных сетях.